

اخبار سایت ها

انتشار پیامک‌های مشکوک تبلیغاتی با امضای چهره‌های سرشناس سیاسی

روز جمعه تلفن همراه بسیاری از شهروندان پیام کوتاهی دریافت کرد که در آن عید سعید قربان تبریک گفته شده بود. اما در این میان انتشار پیام کوتاهی با مضمون تبریک عید سعید قربان با امضای «مهدی کروبی» دبیر کل حزب اعتماد ملی جالب توجه بود. «عید قربان بر شما و خانواده محترم مبارک باد. دبیر کل حزب اعتماد ملی، مهدی کروبی» «عین منن پیامکی می باشد که روز جمعه مصادف با این عید سعید برای بعضی از مشترکان تلفن همراه ارسال شد. اما یک فعال سیاسی نزدیک به حزب اعتماد ملی در گفتگو با ایرنا، احتمال نوعی حرکت تخریبی برای توزیع این پیامک را مطرح کرد.

واکنش به اظهارات خاتمی در تبریز

نماینده تبریز در مجلس گفت : حضور خاتمی در تبریز و اظهارات و موضع گیری های ایشان را در قبال آذربایجان به فال نیک می‌گیریم اما این اظهارات نمی‌توانند نافی بی‌توجهی یا کم لطفی وی در طول ۸ سال عملکرد دولتش در قبال آذربایجان باشد.
عشرت شایق انجام سفر در آستانه انتخابات مجلس هشتم برای افزایش مشارکت حداکثری مردم را موثر دانست و افزود : خاتمی در دیدار خود با نخبگان تبریز به زیباترین شیوه زبان به وصف آذربایجان و تبریز و جایگاه آن در تاریخ، فرهنگ، فرهنگ هنر و سیاست ایران گذشود اما انتظار مردم این بود که به خدمات دولت در طول هشت سال مسئولیت ریاست جمهوری نسبت به آذربایجان نیز اشاره می‌کرد.
وی اظهارات خاتمی مبنی بر اینکه «آنچه به تبریز داده شده خیلی کمتر از آن چیزی است که مستحق آن بوده است» را حرف دل مردم این شهر دانست و اظهار داشت : ای کاش خاتمی به این پرسش و ابهام پاسخ می‌دادند که دولت ایشان چرا این بی‌توجهی را در دو دوره ریاست جمهوری روا داشته است و اگر کاستی‌ها از قبل وجود داشته چرا برای جبران آن اقدامی انجام ندادند.
شایق با اشاره به تاخیر چندین ساله پروژه‌های مهم استان آذربایجان شرقی گفت : طرح‌های مهم آذربایجان شرقی که نقش تعیین کننده‌ای در توسعه منطقه دارند مانند آژراه‌زنجان- تبریز و تبریز -بازرگان، سد شهید مدنی، راه آهن میانه تبریز و چندین پروژه ملی دیگر همواره مورد غفلت دولت‌های قبلی بوده است و این وضعیت باعث شده تا ایجاد زیر ساخت‌های توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی این منطقه با تأخیر فرموجه رو برو شود.
عضو فراکسیون اصولگرایان تصریح کرد : محققان و کارشناسان مسائل اجتماعی، سیاسی و اقتصادی باید اظهارات خاتمی در مورد ضرورت رفع موانع از سر راه توسعه آذربایجان را مورد تحلیل و کنکاش قرار دهند که در کدام زمان‌ها و توسط چه کسانی بیشترین موانع برای توسعه و رشد اقتصادی، سیاسی و فرهنگی آذربایجان ایجاد شده است.
وی در خاتمه تأکید کرد : آذربایجان و تبریز بیش از تعریف و تمجید به اقدام عملی دولت‌ها جهت جبران عقب ماندگی نیازمند است، مقایسه‌بعضی از استان‌ها مانند یزد در ابتدا و انتهای دوران ریاست جمهوری خاتمی گویای این حقیقت است که استان‌ها با اعتبار و انجام طرح‌های عمرانی، آموزش و فرهنگی رشد پیدا می‌کنند نه با تعریف و تمجید.

گرایش های حزبی و سیاسی نباید مد نظر مجریان انتخاباتی قرار گیرد

استاندار تهران گفت : انتخابات با ثبت نام و بررسی صلاحیت‌ها عملاً وارد مرحله‌ای دیگر می‌شود و بقیه مسائل را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد.
به گزارش ایسنا، کامران دانشجو طی سخنانی در همایش مسئولین اجرایی انتخابات دوره هشتم مجلس شورای اسلامی منطقه مرکزی- که با حضور فرمانداران و معاونان سیاسی تعدادی از استان‌ها برگزار شد-افزود : در تهران آمادگی کامل برای برگزاری انتخابات وجود دارد.
با تجربه انتخابات گذشته، حتماً این انتخابات را نیز به فضل الهی و با توکل به خداوند متعال به گونه‌ای برگزار می‌کنیم که موجب رضای خدا و جلب اعتماد بیشتر مردم شود.
وی خاطرنشان کرد : قانون اساسی تصریح دارد که اداره کشور از طریق انتخابات و با اتکا به مردم صورت گیرد. مردم خوب ما هم در انتخاب‌های متعددی حاضر شده و در صحنه بوده و رای خود را در صندوق‌های انتخابات ریخته‌اند تا حقوق شهروندی خود را به بهترین نحو ادا و به تکلیف دینی و ملی خود عمل کنند.
وی ادامه داد : انتخابات خوب و سالم می‌تواند باعث نشاط شادابی، اقتدار و سربلندی ایران اسلامی باشد و یکی از مؤثرترین راه‌ها برای اتحاد ملی گردد.
دانشجو با بیان این‌که «انتخابات خوب و سالم شاخصه‌هایی دارد» در این باره گفت : اولین شاخص برای یک انتخابات خوب و سالم قانون‌گرایی از طرف تمام عوامل موثر است.
از نگاه مجریان قانون‌گرایی یعنی اگر نگاه سیاسی و جناحی وجود دارد در مسأله اجرای انتخابات دخالت داده نشود.
در برگزاری انتخابات هیچ گونه نگاه و سرویس ویژه برای فرد وجود نداشته باشد و اگر هست، برای همه یکسان باشد و سلاقی و گرایش‌های حزبی و سیاسی و جناحی نباید مدنظر مجریان قرار گیرد.
وی رقابت سالم را شاخص دوم در انتخابات دانست و گفت : انتخابات بدون رقابت حتماً معنای اصلی خود را از دست می‌دهد.
اگر در انتخابات رقابت وجود نداشته باشد معنای انتخابات کاملاً نخواهد بود.
رقابت سالم یعنی در چارچوب قانون اساسی و شرع مقدس از خود یا نامزد مورد نظر خود دفاع کردن و او را در چارچوب قانون یا شرع مقدس به مردم معرفی کردن.
رقابت سالم تغییر باورها و اعتقادات را قبول ندارد.
در این مسیر از هر پولی نباید استفاده شود.
بازرسی و ناظران باید این مسائل را مدنظر داشته باشند.
نمی‌شود از هر پوستری استفاده کرد.
هر شعاری را داد و هر نشدنی را قول داد و یا سفره‌های آن چنانی پهن کرد برای این‌که دو رای بالا و پایین شود.
یا همه چیز را زیر سوال برد.
باید خود را همان‌گونه که هست معرفی کرد.

رویدادهای داخلی

سعید ابوطالب:

با شعار نمی‌توان مشکلات فرهنگی را حل کرد

✓ نگاه فرهنگی در میان مدیران ارشد کشور وجود ندارد



ما دیده نمی‌شود بلکه رفتارهای غیرفهرنگی به عنوان رفتارهای فرهنگی معرفی می‌شوند.

عضو کمیسیون فرهنگی:

امیدواری چندانی برای تحول در عرصه فرهنگ وجود ندارد

✓ فرهنگ ، قدرت اثرگذاری خود را از دست داده است

نرم‌افزارهای فرهنگی کاملاً تغییر کنند و با رصد کردن اقدامات فرهنگی که در مقابله با فرهنگ ماس، بتوانیم آرایش متناسب داشته و ظرفیت‌های خود را تجمیع کنیم تا در وهله اول مقابله را ایجاد کنیم.
پیشروی فرهنگ غرب را سد و فرهنگ خود را به جامعه و دیگر فرهنگ‌ها عرضه کنیم تا نهایتاً فضای رقابت ایجاد شود.
به گفته سروری ، با توجه به موضع‌گیری‌های عنوان شده توسط متصدیان امر فرهنگ و با توجه به بودجه‌ای که به این بخش اختصاص می‌یابد شاهد تغییر و تحول جدی در عرصه فرهنگ نخواهیم بود.
وی با بیان این نکته که احتمالاً شاهد تحول جدی در بودجه فرهنگی نخواهیم بود، گفت : هرچند صرف بودجه نمی‌تواند برآورنده همه مشکلات فرهنگی باشد، اما بحث بودجه به عنوان یک متغیر فرهنگی، قابل بررسی است.
عضو کمیسیون فرهنگی مجلس

تجهیزش نکرده و برای او امکان و فضای ایجاد نکرده‌اند.
وی افزود : امروز پیام جامعه غربی، یک پیام فرهنگی است، اما این فرهنگ، منحن و بسیار خطرناک، تهدیدآفرین و تخریب‌کننده دیگر فرهنگ‌هاست.
این عضو قظره‌ای از اقبانوس نیازهای عرصه فرهنگی است.
پرویز سروری در گفتگو با ایسنا، با بیان این‌که جامعه ما جامعه‌ای فرهنگی است، نسبت به از متن به حاشیه رانده شدن فرهنگ اظهار تأسف کرد و گفت : عملاً فرهنگ عمه عرصه‌های دیگر شده و عرصه‌های اقتصاد و سیاست، فرهنگ را مدیریت می‌کنند ؛ در حالی‌که باید فرهنگ، اقتصاد و سیاست را مدیریت کند.
به گفته وی، متأسفانه فرهنگ، قدرت اثرگذاری خود را از دست داده و امروز توانی برای مقابله با امواج خروشان هجمه‌های فرهنگی را ندارد.
چون از فرهنگ این مأموریت را نخواست‌ه و برای این کار



یک عضو کمیسیون فرهنگی

مجلس معتقد است اقدام کمیسیون متبوعوش جهت افزایش بودجه بخش فرهنگی ، گام کوچک و قطره‌ای از اقبانوس نیازهای عرصه فرهنگی است.
پرویز سروری در گفتگو با ایسنا، با بیان این‌که جامعه ما جامعه‌ای فرهنگی است، نسبت به از متن به حاشیه رانده شدن فرهنگ اظهار تأسف کرد و گفت : عملاً فرهنگ عمه عرصه‌های دیگر شده و عرصه‌های اقتصاد و سیاست، فرهنگ را مدیریت می‌کنند ؛ در حالی‌که باید فرهنگ، اقتصاد و سیاست را مدیریت کند.
به گفته وی، متأسفانه فرهنگ، قدرت اثرگذاری خود را از دست داده و امروز توانی برای مقابله با امواج خروشان هجمه‌های فرهنگی را ندارد.
چون از فرهنگ این مأموریت را نخواست‌ه و برای این کار

یک نماینده:

احزاب کشور برنامه مشخصی ندارند

ایده‌ها پیش رود.
فرهنگی، استقبال مردمی از احزاب و گروه‌ها درشهرهای بزرگ نظیر تبریز نسبت به شهرهای کوچک‌تر را مناسب‌ تر نظیر کرد و افزود : هر چند مردم نسبت به عملکرد این گروه‌ها در ابعاد سیاسی و اقتصادی انتقاد دارند اما بهترین گزینه در زمان انتخابات را جریانات سیاسی می‌دانند.
وی، با بیان این‌ که هم‌اکنون در کشور احزاب دارای بزرنامه‌های مشخص وجود ندارد، اظهارداشت : صاحب نظران سیاسی و اجتماعی واصحاب رسانه در این زمینه باید هدایت درست افکار عمومی را به دست گیرند.

یک نماینده :

بعد نظارتی مجلس هفتم به دلیل برخی مصلحت‌اندیشی‌ها ضعیف بود

عابد فتاحی ، مهمترین وظیفه ملی، شرعی و انسانی نمایندگان مجلس هشتم را حل موضوع سوخت در کشور دانست.
نماینده ارومیه در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب گفت : موضوع سوخت یک معضل بسیار مهم برای مردم ایران شده که امیدواریم مجلس هشتم در ابتدای تشکیل با یک طرح دو فوریتی این مسأله که باعث شکسته شدن شخصیت مردم به ویژه در روستاها و شهرهای کوچک شده را حل کند.
وی با بیان این‌که مشکل سوخت، تورم و بیکاری مردم را به همراه داشته است، افزود : در حال حاضر هرکس بخواهد منفعتی برای خود ایجاد کند، این مسأله را با سوخت و بحث انرژی ارتباط می‌دهد.
به گفته این نماینده مجلس، دومین موضوعی که باید مجلس هشتم به آن توجه کند، حل مشکل تورم و گرانی است.
متأسفانه مجلس هفتم در بعد نظارتی ضعیف عمل کرد و به دلیل برخی مصلحت‌اندیشی‌ها و یکدستی دولت و مجلس، بعد نظارتی ما ضعیف بود که امیدواریم در مجلس هشتم این مسأله مورد توجه قرار گیرد.
این عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، حل مشکل مسکن از دو جهت گرانی آن و همچنین سوءاستفاده دل‌الان و زمین‌خواران را در این خصوص مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد : حل این مسأله از مهم‌ترین خواسته‌های مردم است که مجلس هشتم باید آن را نیز مورد توجه قرار دهد.
فتاحی با بیان این‌که اگر مجلس هشتم بخواهد در تاریخ ماندگار شود، باید بدون بانددازی، این‌گونه مسائل را مورد توجه قرار دهد، تعریف وظایف یک نماینده را از دیگر اولویت‌هایی دانست که مجلس هشتم باید به آن توجه کند ، در این راستا گفت : متأسفانه نمایندگان مجلس هفتم درگیر مسائل جزئی شده‌اند و وظیفه قانون‌گذاری و نظارت خود را از دست داده‌اند.
بنابراین مجلس هشتم باید این مسأله را تعریف

یکشنبه ۲دی ۱۳۸۶- ۱۲ ذیحجه ۱۴۲۸- ۲۳ دسامبر ۲۰۰۷- شماره ۵۴۹۴

اخبار سایت‌ها

پرونده «روزگار» به دادگاه ارسال شد

وکیل مدافع روزنامه «روزگار» از ارسال پرونده این روزنامه به دادگاه عمومی تهران خبر داد.

محمود علیزاده طباطبایی در این‌باره به ایسنا گفت : پیش از این هیأت نظارت بر مطبوعات به دلیل شباهت این روزنامه به روزنامه توقیف شده «شرق» آن را توقیف کرده بود.
وی افزود : بازپرس پرونده نظرش بر مجرمیت مدیرمسئول این روزنامه بوده در حالی‌که دادباری اظهارنظر اعتقاد به منع تعقیب متهم پرونده داشته است.
در حال حاضر نیز پرونده این روزنامه برای اظهارنظر دادگاه، به شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی ارجاع شده است و رأی و نظر دادگاه قطعی خواهد بود.

تعیین اعضای شورای مدیریت و برنامه ریزی اقتصادی

با تأیید رئیس جمهوری ، اعضای شورای عالی مدیریت و برنامه ریزی اقتصادی و شش کمیسیون تخصصی تابعه این شورا تعیین شدند.

به گزارش مهر، رئیس‌جمهور، معاون اول رئیس‌جمهور، معاون توسعه مدیریت و سرمایه انسانی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور، معاون برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، وزیر اموراقتصادی و دارایی، و وزیر بازرگانی، وزیر جهاد کشاورزی، وزیر صنایع و معادن، وزیر کار و اموراجتماعی، وزیر نفت، وزیر تعاون، وزیر رفاه و تأمین اجتماعی و رئیس کل بانک مرکزی به عنوان اعضای دائم شورای عالی مدیریت و برنامه ریزی اقتصادی تعیین شدند.

پیشنهاد رئیس شرکت اتم استروی برای ایجاد مؤسسه مشترک جهت تضمین امنیت نیروگاه بوشهر

رئیس شرکت اتم استروی اسپکتور روسیه اظهار داشت : روسیه و ایران می‌توانند مؤسسه مشترکی را برای نظارت بر راه اندازی نیروگاه اتمی بوشهرکه این شرکت درحال ساخت آن است، ایجاد کنند.
به گزارش ایسنا، سرگئی شماتکو افزود : ایجاد مؤسسه مشترک ایرانی‌ها را برای تضمین امنیت نیروگاه بوشهر بعید نمی‌دانم.
بر اساس گزارش روزنامه الجزیره، وی در ادامه بر وجود درک مشترک طرفین روس و ایران ازمشکلات موجود در چارچوب پروژه مذکور و زمان اجرای آن تأکید کرد و گفت : این شرکت حتی به زودی ساخت این نیروگاه را تکمیل خواهد کرد.
از سوی دیگر رسانه‌های روس به نقل از دمیتری بیسکوف معاون بخش مطبوعاتی رئیس‌جمهور روسیه اعلام کردند که این کشور تعهداتی در قبال ایران برای تکمیل ساخت نیروگاه بوشهر دارد.

نکند یک مشت خرافات شعار داده شود ولی از حقایق دینی خبری نباشد

رئیس‌جمهور سابق کشورمان گفت : هم ایران برای ما مهم است و هم این‌که در سایه انقلاب صاحب نظامی شدیم که عنوان و نام بلند اسلام را در پیشانی خود دارد، تلاش ما برای حفظ و قوت ایران و جمهوری اسلامی یک وظیفه ملی است.
به گزارش ایسنا، سیدمحمد خاتمی طی سخنانی در دیدار اقشار مختلف مردم شهرستان‌های بوشهر، گلگاه، نگاه استان مازندران افزود : این کار وظیفه‌ای است که روح تاریخ ملت در روزگار ما می‌خواهد و باید انجام داد، رسالت دینی است که وقتی یک نظامی نام اسلام را دارد باید بهتر و بیشتر بتواند از منافع ملت، عزت و عظمت کشور دفاع کند.
اگر واقعاً جمهوری اسلامی تحقق پیدا کرده است، ایران باید به لحاظ مادی، معنوی، فرهنگی و اقتصادی الگو باشد و اگر خدای نخواست‌ه کشور عقب‌مانده باشد و حق و حقوق مردم رعایت نشود، جفای به اسلام و مردم است.
وی گفت : از یاد نبریم ارزش‌های دینی دعوت‌کننده به عقابلیت، معرفت و برخورداری است و این‌که یک انسان مسلمان باید در اوج قدرت و عزت باشد تا طمعکاران نتوانند به او لطمه بزنند و او از موضع اقتدار، قوت و آگاهی در عرصه حضور داشته باشد و این خواست اسلامی است که امام‌زاده‌ها مظهر آن بگردند.
خدای نکرده طوری نباشد که یک مشت خرافات و مسائل سطحی بی‌اساس یا فرعی عمده شده و شعار داده شود ولی از حقایق دینی خبری نباشد، خیال‌کنیم که این امر باعث قوت اسلام است.

بستری ۱۵ دانش آموز کرمانشاهی بر اثر گازگرفتگی

از مجموع ۵۲ دانش آموزی که صبح دیروز در دبیرستان دخترانه فاطیما هرسین در استان کرمانشاه دچار گازگرفتگی شدند، ۱۵ نفر در بیمارستان شهدای هرسین بستری هستند و بقیه درمان سرپایی شدند.
محمد سرور، معمد اورژانس کشور و رئیس ستاد عملیات بحران این مرکز با اعلام این مطلب، افزود : حادثه گازگرفتگی به علت نشت گاز در موتور خانه دبیرستان دخترانه فاطیما در هرسین کرمانشاه در ساعت ۹ و ۲۶ دقیقه صبح دیروز رخ داد که مأموران اورژانس پس از اطلاع ۴ دقیقه بعد در محل حادثه بودند و دانش آموزان را به بیمارستان شهدای هرسین منتقل کردند.
وی افزود : در ابتدا حال ۳۶ دانش آموز بد بود که ۲۸ نفر آنان توسط اورژانس و ۸ نفر دیگر با خودروهای شخصی به بیمارستان منتقل شدند، دبیرستان تعطیل شد و همه دانش آموزان به خانه رفتند اما بعد از مدتی ۱۶ دانش آموز دیگر که در خانه حالشان بد شده بود به بیمارستان آمدند و مجموع دانش آموزانی که دچار گازگرفتگی شدید شده بودند ۵۲ نفر رسید.
وی گفت : پس از درمانهای اولیه ۳۷ نفر از این دانش آموزان به صورت سرپایی درمان شدند و به خانه رفتند اما هنوز ۱۵ دانش آموز دیگر در بیمارستان تحت درمان هستند.